Срезовая работа по математике 11 класс.
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Вариант №1.  
А1)    Упростить выражение:        [image: image2.png]V12552



 - [image: image4.png]



1) 25 [image: image6.png]V5 — 16



   ;    2)  25-[image: image8.png]4y/4



  ;   3)   19   ;        4) [image: image10.png]5y5 — 434



;
А2)   Найти значение выражения:    5[image: image12.png]cosix+ 1



, если  [image: image14.png]



     1).  2.5;                     2)  5.55;           3)  4.5;           4)  7.5;

А3)    Найти значение выражения:      [image: image16.png]6 - 4.5'°9459




1)   6;                       2)  27;              3)  12;           4)     54;

 А4)    Решить уравнение:           [image: image18.png]cos2x =





1)   [image: image20.png]mn, neZ



          2)   [image: image22.png]


 + [image: image24.png]


       3)   [image: image26.png]


 + [image: image28.png]


      4)    [image: image30.png]



A5)    Решить уравнение:            [image: image32.png]921 = 81




           1).    0.5;                 2)    1.5;          3)    2;             4)    -1.5

В1)    Решить уравнение:  log 3(15x-10) – log3 5 = log3 15.
            Ответ:_____________________ 

В2)    После снижения цены на 35% миксер стал стоить  520руб. Сколько стоил миксер  до снижения цены?

Ответ:_____________________

В3)    В [image: image34.png]AABC : «C=90°



;            АС=12;     sinA=[image: image36.png]13



    Найти: ВС
    Ответ:____________________________

В4)   Найти площадь треугольника, вершины которого  имеют координаты:  (4;6) ; (10;6) ; (11;8).

     Ответ:____________________________

В5)  Прямая, проходящая через начало координат,  касается графика функции У=f(x) в точке A(-2; 2) .   Вычислить [image: image38.png]f!



 (-2)
      Ответ:_________________________

B6)  Дана функция У= 4cosx-5x+6,  найти её наименьшее значение на отрезке  [image: image40.png]



       Ответ:___________________________
C1)   Решить систему уравнений:

[image: image41.png]Y —cosx=0U
{(s\/cm —1)(5V +4)
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Вариант №2.
A1)   Решить уравнение:  sin[image: image43.png]


=1

1)  [image: image45.png]


      2)     [image: image47.png]+mn



         3)   [image: image49.png]T + 4mn



      4)    [image: image51.png]T+ 2mn



, где n
[image: image52.wmf]z

Î


A2)   Решить неравенство        [image: image54.png]



        1).  (-[image: image56.png]


;        2)     [image: image58.png][0.5; +20)



        3)[image: image60.png][-0.5; +0o0)



       4)   [image: image62.png]0.5]




А3)      Упростить:    1-sin[image: image64.png]a-ctga- cosa




1) 0;                          2)   [image: image66.png]sin’a



                 3) [image: image68.png]cos’a



                4)  1-sin2[image: image70.png]



A4)     Вычислить:    [image: image72.png]1.5%1082:8 — 3




1)  9;                 2)     33;                 3)    3;                4)       -9
А5)    Вычислить    [image: image74.png]



       1).   1.2;              2)    5;                  3)   [image: image76.png]1112



            4)        [image: image78.png]11°




В1)     Пачка печенья  стоит 28 руб.  Сколько пачек печенья можно купить на 80руб.

           после повышения цены на 25%

             Ответ:____________________
В2)   Решить уравнение:    [image: image80.png]Vi3x + 14



=X
             Ответ:____________________
B3)   В  [image: image82.png]AABC : «C=90°



;            ВС=5;     АС=[image: image84.png]5V3



    Найти: cos  [image: image86.png]



               Ответ:____________________
B4)   Найти точку минимум функции

           У=(5-X)[image: image88.png]



                Ответ:____________________

B5)  Прямая, проходящая через начало координат, касается  графика функции У=f(x) в точке  А(5;5).      Найти  [image: image90.png]f!



(5)

                  Ответ:____________________
B6)  Моторная лодка в 9:00 вышла из пункта А в пункт В, расположенном в 14км от А.  Пробыв 1ч20мин в пункте В, лодка отправилась назад и вернулась в пункт А в 17:00 того же дня. Определить скорость течения реки, если собственная скорость лодки равна 5км/ч

Ответ:____________________

С1)   Решить систему уравнений:

[image: image91.png]y—-sinx=0
{(B\/smx -1)3y—4) =0




Ответ:____________________
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